

# 咸宁日报

XIANNING DAILY

中共咸宁市委机关报  
www.xnnews.com.cn  
2018年7月2日  
戊戌年五月十九



国内统一刊号:CN42—0039  
代号:37—25  
星期一  
第11840期 (今日8版)

党员8956.4万名 基层党组织457.2万个  
党的生机与活力不断增强

据新华社北京6月30日电 中央组织部最新党内统计数据显示,截至2017年底,中国共产党员总数为8956.4万名,比上年净增11.7万名。党的基层组织457.2万个,比上年增加5.3万个。数据表明,中央关于新形势下党员队伍建设与基层党组织建设的部署要求得到有效贯彻落实,党的生机与活力不断增强。

党员总量稳中有升。自2013

年实施发展党员总量调控以来,党员总量年均净增幅控制在1.5%以内。2017年,全国发展党员198.2万名,比上年增加7.1万名。其中,生产、工作一线的100.6万名,占50.8%;大专及以上学历的86.0万名,占43.4%;35岁及以下的161.3万名,占81.4%。

党员队伍结构进一步优化。大专及以上学历党员4328.6万

名,占48.3%;女党员2388.8万名,占26.7%;少数民族党员651.4万名,占7.3%。

基层党组织覆盖率不断提升。全国机关、事业单位党组织覆盖率为99.7%和95.2%,国有企业党组织覆盖率为92.8%。187.7万个非公有制企业已建立党组织,覆盖率为73.1%;30.3万个社会组织已建立党组织,覆盖率为61.7%。

习近平在中共中央政治局第六次集体学习时强调

## 把党的政治建设作为党的根本性建设 为党不断从胜利走向胜利提供重要保证

新华社北京6月30日电 中共中央政治局6月29日下午就加强党的政治建设举行第六次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,马克思主义政党具有崇高政治理想、高尚政治追求、纯洁政治品质、严明政治纪律。如果马克思主义政党政治上的先进性丧失了,党的先进性和纯洁性就无从谈起。这就是我们把党的政治建设作为党的根本性建设的道理所在。党的政治建设是一个永恒课题。要把准政治方向,坚持党的政治领导,夯实政治根基,涵养政治生态,防范政治风险,永葆政治本色,提高政治能力,为我们党不断发展壮大、从胜利走向胜利提供重要保证。

中央组织部臧安民就这个问题作了讲解,并谈了意见和建议。

习近平在主持学习时发表了讲

话。他强调,党的十九大明确提出党的政治建设这个重大命题,强调党的政治建设是党的根本性建设,要把党的政治建设摆在首位,以党的政治建设为统领。今天,我们以这个题目进行集体学习,目的是深化对党的政治建设的认识,增强推进党的政治建设的自觉性和坚定性,并以此庆祝党的97岁生日。

习近平指出,党的十八大以来,在全面从严治党实践中,我们把党的政治建设摆上突出位置,在坚定政治信仰、增强“四个意识”、维护党中央权威和集中统一领导、严明党的政治纪律和政治规矩、加强和规范新形势下党内政治生活、净化党内政治生态、正风肃纪、防腐惩恶等方面取得明显成效。实践使我们深刻认识到,党的政治建设决定党的建设方向和效果,不抓党的政治建设或

背离党的政治建设指引的方向,党的其他建设就难以取得预期成效。

习近平强调,政治方向是党生存发展第一位的问题,事关党的前途命运和事业兴衰成败。我们所要坚守的政治方向,就是共产主义远大理想和中国特色社会主义共同理想,“两个一百年”奋斗目标,就是党的基本理论、基本路线、基本方略。加强党的政治建设就是要发挥政治指南针作用,引导全党坚定理想信念、坚定“四个自信”,把全党智慧和力量凝聚到新时代坚持和发展中国特色社会主义伟大事业中来;就是要推动全党把坚持正确政治方向贯彻到谋划重大战略、制定重大政策、部署重大任务、推进重大工作的实践中去,经常对表对标,及时校准偏差,坚决纠正偏离和违背党的政治方向的行为,确保党

和国家各项事业始终沿着正确政治方向发展;就是要把各级党组织建设成为坚守正确政治方向的坚强战斗堡垒,教育广大党员、干部坚定不移沿着正确政治方向前进。

习近平指出,中国特色社会主义最本质的特征是中国共产党领导,中国特色社会主义制度的最大优势是中国共产党领导,党是最高政治领导力量。要建立健全坚持和加强党的全面领导的组织体系、制度体系、工作机制,切实把党的领导落实到改革发展稳定、内政外交国防、治党治国治军等各领域各方面各环节。坚持党的政治领导,最重要的是坚持党中央权威和集中统一领导。要引导全党增强“四个意识”,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。

(下转第六版)

省博士服务团专家  
进村义诊

6月30日,来自“湖北省博士服务团”医疗志愿服务队的8名专家,来到咸安区官埠桥镇小泉村和官埠村,为当地群众义诊送药。

此次活动共接待群众400余名,免费发放药品价值近万元及防暑保健包300多包。咸安区食药监局还发动医药企业为贫困户免费发放药品和装有9类常见药的防暑保健包。

咸宁日报全媒体记者 陈红菊  
特约记者 胡剑芳 摄



## 市园林局:淦河景观带损毁设施开始维修

### 报道反馈

本报讯 记者庞贊报道:26日,本报《党报问政》栏目刊发了《淦河景观带,损毁的设施谁来管》一文,报道淦

河沿岸木栈道损毁、垃圾堆积、健身器材破损等现象。报道见报后,引起相关部门的高度重视,市园林局已经着手对辖区内的破损地带进行维修。

6月28日,该局组织人员对淦河沿岸辖区内的景观带及木栈道进行全线清查,共发现11处需要维修。29日,维修

工作已经启动。对报道曝光的二号桥鸟市附近淦河休憩带上的垃圾,市园林局组织人员清理干净。一号桥桥头小游园内破损、锈蚀的健身器材,市园林局已经与体育局联系更换事宜。

据悉,三江温泉附近的木栈道,属于咸宁香城泉都旅游投资发展有限公司

司管辖。目前,该公司拟申报项目,对破损的木栈道进行维修。

市园林局表示,景观带的相关设备破损,垃圾堆积等,有自然原因,也有人为原因,希望广大市民在河边游玩时,注意保护公共设施,养成垃圾入箱的良好习惯,维护好我们共同的家园。

## 探路长江经济带高质量发展

### ——长投生态·咸宁·闲林试验区项目解读

咸宁日报全媒体记者 朱哲 通讯员 付强

框架协议签约仪式。

根据协议,省长投集团与市政府在城镇化、生态保护、产业转型、区域开发、绿色金融、森林改造等六个方面进行战略合作,具体内容包括:成立一个合资公司,全面参与咸宁市生态保护和绿色发展项目的合作;建立一个合作小组,议定合作重大项目,解决项目落实的重大问题;高标准建设一个长江经济带人与自然和谐共生的试验区,达到“区域领先,行业引领”的目标。

目标指引方向。随之,一系列的高对接洽谈逐步展开——

4月24日,我市召开长江大保护人与自然和谐共生示范区策划方案报告会,听取省长投生态公司、北京东方园

林环境股份有限公司关于长江大保护人与自然和谐共生示范区策划思路和规划方案介绍。

6月13日,我市召开长江经济带人与自然和谐共生试验区长江生态·咸宁·闲林规划方案报告会,听取长江生态·咸宁·闲林规划,协调解决有关问题,推进项目早落地、早建设、早见效。

6月28日,咸宁·闲林试验区项目现场推进会在咸宁召开,省人大常委会领导和市委主要领导深入项目首开区现场察看,并植树护绿。

省长投集团董事长何大春说,通过咸宁·闲林试验区项目的实施,计划将咸宁打造为湖北省长江经济带生态保

护和绿色发展人与自然和谐共生试验

#### 项目使用区块链技术

在咸宁城市南部空间,一个高质量绿色示范性工程呼之欲出。

根据规划,咸宁·闲林试验区项目位于咸宁市区潜山国家森林公园的孝子山、双龙山以及二山之间区域。规划区域总投资约136亿元,计划分3期开发,6年完成。

项目把握国家大力发展战略新兴产业的政策机遇,充分发挥企业生态产业优势,主要围绕“两山一谷”,幕阜山森林质量精准提升、大幕山、泉都大道等项目开展合作。(下转第四版)

我市积极应对新一轮强降雨

市气象台发布暴雨红色预警

本报讯 记者王恬、通讯员汪学刚报道:6月30日08时至7月01日08时,我市普降大到暴雨,局部大暴雨。预计2日中雨,3日至6日受副高外围西南气流影响,午后局部有阵雨。

6月29日,市委、市政府就做好我市防范雨期新一轮强降雨工作作出部署,要求科学研判,积极预防,有效应对,防灾保安全。

最新水情资料显示,目前我市水情总体平稳,我市江段水位普遍低于设防水位5至6米,余架头大闸全关,金口闸开1孔外排,余码头泵站和金口泵站均未开机;全市所有大中型水库均低于汛限水位,小型水库中有6座小水库超汛限;陆水、富水、淦河和其他中小河流水位普遍较低。

市防指要求,要加强重点防范。目前我市正值梅雨期,各地要重点防范局地短时强降雨引发小流域山洪和地质灾害,密切关注水雨情,加强监测预警,切实加强在建工程、涉水旅游景区、校舍、农家乐、漂流坝、水电站、尾矿库、矿山等安全管理。要加强内涝防范。短时强降雨极易造成城镇低洼区域内涝积水,要落实好抽排设施,疏通排水管网,确保城镇安全。要科学调度。根据雨情变化和工程状况,合理蓄水保水,病险水库和有险情的塘堰要空库(塘)度汛。要加强防汛值守。各地各相关部门要严格落实24小时防汛值班制度,防汛责任人必须到岗到位,加强水利工程巡查值守和防汛督查,发现灾情、险情第一时间上报。

又讯 记者王恬、通讯员敖琼报道:1日07时,市气象台发布暴雨红色预警信号,通城、崇阳局部有100毫米以上降水,伴有雷电,阵风6至8级,山区山洪、地质灾害、中小河流洪水气象风险高。

6月30日08时至7月01日08时,我市普降大到暴雨,局部大暴雨。各县市最大雨量站点:嘉鱼山湖温泉217.7毫米,赤壁神山210.5毫米,咸安向阳湖129.3毫米,通城黄沙91.5毫米,崇阳佛岭137.5毫米,通城沙堆140.1毫米。全市200毫米以上2站,大暴雨27站,暴雨91站,最大1小时雨强为71.7毫米。

## 一切工作到支部

○柯建斌

日前,市委办公室机关党支部等47个党支部被授予“红旗党支部”荣誉称号,并予以通报表扬。这是我市坚持党的一切工作到支部的旗帜鲜明,这是抓基层打基础强党建的坚定不移。

党支部是教育管理党员的战斗堡垒。1926年党中央提出“一切工作归支部”,“支部是党的生活中心,是每个党员生活的中心”。这批被通报表扬的“红旗党支部”正是“两学一做”学习教育的锲而不舍者,同时是支部主题党日活动的持之以恒者。

党支部是联系服务群众的桥梁纽带。联系服务群众,是党的宗旨所在,是党员的义务所在,是党支部的职责所在。这批被通报表扬的“红旗党支部”正是践行全心全意为人民服务的久久为功者,同时也是推进基层党建全面进步全面过硬的孜孜以求者。

村看村,户看户,群众看的是党支部。正如毛泽东同志所说,“我们共产党人好比种子,人民好比土地。我们到了一个地

方,就要同那里的人民结合起来,在人民中间生根、开花。我们的同志不论到什么地方,都要把和群众的关系搞好,要关心群众,帮助他们解决困难。”

党的这一切工作到支部,则支部健如苍松。支部健,就健在直接教育、直接管理、直接监督。只要党支部组织网络健全、规章制度健全、责任清单健全,党员的先锋模范作用必能发挥。

党的这一切工作到支部,则堡垒坚如磐石。堡垒坚,就坚在密切联系群众、牢牢记住基层。只要党支部坚持以组织群众、宣传群众、凝聚群众、服务群众为主责主业,必能激活党的肌体“神经末梢”和“毛细血管”,使党支部动起来、组织生活严起来、党员标准立起来。

唯有党的这一切工作到支部,一面面红旗、一座座堡垒才能星罗棋布于鄂南大地。

香城时评

## 中共湖北省委组织部干部任前公示公告

(2018年第57号)

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》的规定,现将拟任职干部情况予以公示。

江斌,男,汉族,湖北咸宁人,1966年9月生,省委党校研究生学历,1986年8月参加工作,1990年12月加入中国共产党。曾任咸宁市委办公室助理调研员,赤壁市委副书记,赤壁市委副书记、市纪委书记,赤壁市委副书记、市人民政府代市长、市长,赤壁市委书记,赤壁市委副书记、市人大常委会主任。现任赤壁市委书记。拟任省政府扶贫开发办公室副主任、党组成员。

公示时间:2018年7月2

日至7月6日。公示期间,广大干部群众可以通过信函、电话、短信和网络举报等方式向省委组织部反映公示对象德能、勤、绩、廉以及遵守组织人事纪律等方面的问题,反映情况要实事求是,客观公正。提倡实名举报,以便调查核实。

来信请寄:中共湖北省委组织部干部监督处,邮政编码:430071;举报电话:027-12380;短信举报号码:15102712380;举报网站:http://www.hb12380.gov.cn。

中共湖北省委组织部

2018年7月1日